MexaHuuyeckoe ABUXeHUe

N3 no teme «MexaHuuyeckoe OBUXEHUe»

BapwuaHrT 1.

1. 1.YpaBHeHusa OBUXEeHUSa ABYX Ten 3af4aHbl BbipaxeHuamu: X1=10-2t, Xo=2+4t. Hantn
BPEMS N MECTO BCTPEUM TEN. YKaXNTe BN ABUXEHUS.

2. 2.Tponneibyc 3a 5 ¢ npowen nytb 100 M. Kakyto ckopoCcTb Nprobpesn OH B KOHLLE NYTH U
C KakuM yCKOpeHneM OBuUrancs, eCnm HavanbHas CKOpocTb ABMXeHus pasHa 10 m/c?

3. 3.Tlepvon BpaweHnsa nnaTgopmbl KapyCcenbHOro ctaHka 4 ¢. Hantm ckopocTb KpanHux
TOYeK NnaTgpopMbl, yoaneHHbIX OT OCK BpaLleHUs Ha 2 M.

BapwuaHT 2.

1. 1.YpaBHeHus OBMXeHUs OBYX Ten 3anaHbl BbipaxeHuamu: X1=4+t, Xo=20-4t. Hantun
BPEMS M MECTO BCTPEUM TeN. YKaxXunte BuL OBUXEHUS.
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2. 2.ABT06YC 3a 2 c npowen nyTb 40 M. Kakyto ckopocTb Nprobpen OH B KOHLIE NMYTW 1 C

Kakown HavyanbHom CKOpPOCTbIO OoBurancs, ecnm yckopeHume npu asnxeHnnm pasHoO 4 m/c
?
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3. 3.KakoBO LEeHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHUE NOE3AA, OBMXYLErOCs No 3akpyrNeHnI0
panuycom 200 M co ckopocTbio 20 m/c?

BapwuaHT 3.

1. 1.YpaBHeHus OBMXeHUs OBYx Ten 3anaHbl BbipaxeHuamm: X1=5+5t, Xo=40-10t. Hantu
BPEMS M MECTO BCTPeUM Ten. YKaxunte BuL OBUXEHUS.

2. 2.Tponneibyc 3a 10 ¢ npowen nyTb 80 M. Kakyto ckopoCTb Nprobpesn OH B KOHLIE NYTH U
C KakvM YCKOPEHMEM ABUrancs, eCNn HavyanbHas CKOpPoCTb ABUXEHUS paBHa 5 m/c?

3. 3.lMepuon BpaweHns nnatdopmbl KapyCcenbHOro ctaHka 6 ¢. Hantm ckopocTb KpariHnx
TOYeK NnaTgopPMbl, yoaneHHbIX OT OCY BpalweHUs Ha 4 M.
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BapwuaHrT 4.

1. 1.YpaBHeHusa OBUXeHUsa ABYX Ten 3afdaHbl BbipaxeHuamu: X1=30-2t, X»=2+8t. Hantn
BPEMS N MECTO BCTPEUM TEN. YKAXNTE BN ABUXEHUS.

2. 2.ABT06YC 3a 5 ¢ npowen nytb 50 M. Kakyo ckopocTb Nprobpen OH B KOHLE MYyTW 1 C

Kakown HavyanbHom CKOpPOCTbIO OoBurancs, ecnm yckopeHue npu asnxeHnnm pasHo 2 M/c 2
?

3. 3.KakoBO LEeHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHUE NOE3AA, OBMXYLErOCs No 3akpyrneHnto
paguycom 250 M co ckopocTbio 20 m/c?

BapwuaHrT 5.

1. 1.YpaBHeHusa OBUXEHUSA ABYX Ten 3af4aHbl BbipaxeHuamu: X1=25-5t, X»,=5+3t. Hantn
BPEMS N MECTO BCTPEUM TEN. YKaXNTe BN ABUXEHUS.

2. 2.Tponneibyc 3a 8 c npowen nyTb 72 M. Kakyto ckopocTb Nprobpen OH B KOHLE NyTH 1
C KakuM yCKOpeHneM OBUrancs, eCnn HavanbHas CKOPOCTb ABUXEHUS paBHa 5 M/c?

3. 3.Tlepvon BpaweHnsa nnatgopmbl kapycenbHoro ctaHka 10 c. Haintn ckopocTb KpanHux
TOYeK NnaTgpopMbl, yoaneHHbIX OT OCK BpaLleHUs Ha 5 M.
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BapwuaHT 6.

1. 1.YpaBHeHus OBuXeHus OBYX Ten 3agaHbl BblpaxeHuamm: X1=15-t, Xo=5+10t. Haintn
BPEMS U MECTO BCTPEUM TeN. YKaxXunte sug ABUXEHUS.

2. 2.ABT06YC 32 3 ¢ npowen nyTb 60 M. Kakyto ckopoCcTb Nprobpen OH B KOHLE NyTN 1 C

KaKol Ha4anbHOWM CKOPOCTbIO ABUrasncs, eCnvm YCKOpeHne npv OBMXEHUN paBHO 2 M/C 2
?

3. 3.KakoBO LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHNE NOe3aa, ABMXYLErocs no 3akpyrneHunio
pagmycom 100 M co ckopocTbio 10 m/c?

BapwuaHT 7.

1. 4.YpaBHeHUs OBUXEHUSA ABYX Ten 3afdaHbl BbipaxeHuamu: X1=10-2t, Xo=2+4t. Hantn
BPEMS N MECTO BCTPEUM TEN. YKaXNTe BN ABUXEHUS.

2. 5.Tponneibyc 3a 5 ¢ npowen nytb 100 M. Kakyto ckopoCcTb Nprobpesn OH B KOHLE NYTH U
C KakuM yCKOpeHneM OBurancs, eCnm HavanbHas cCKOpocTb ABMXeHus pasHa 10 m/c?

3. 6.lepvon BpaweHna nnaTgopmbl KapyCcenbHOro ctaHka 4 ¢. Hantm ckopocTtb KpanHux
TOYeK NnaTgopmbl, yaaneHHbIX OT OCU BPALEHNS Ha 2 M.

4/7



MexaHuuyeckoe OBUXeHUe

BapwuaHT 8.
1. 4.YpaBHeHus OBUXEHUS ABYX Ten 3a4aHbl BblpaxXeHuamu: X=4+t, X»=20-4t. Hantn
BPEMS M MECTO BCTpeUm Ten. YKaxunte Bua OBUXEHUS.

2. 5.ABT06YC 32 2 ¢ npowen nyTb 40 M. Kakyto ckOpoCcTb Nprobpen OH B KOHLE NyTN 1 C

KaKol Ha4anbHOWM CKOPOCTbIO ABUrasncs, eCnum YCKOpeHve npv OBMXEHUN paBHo 4 M/c 2
?

3. 6.KakoBO LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHNE NOe3aa, OBUXYLErocs no 3akpyrneHuo
paamycom 200 M co ckopocTbio 20 m/c?

BapwuaHT 9.
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1. 4.YpaBHeHNs OBUXEHMS OBYX TeNn 3adaHbl BblpaxeHuamn: X1=5+5t, X,=40-10t. Hantn
BPEMS U MECTO BCTPEUM TeN. YKaxXunte sug ABUXEHUS.

2. 5.Tponneinbyc 3a 10 ¢ npowen nyTb 80 M. Kakyto cKopocTb Nprobpen OH B KOHUE NyTH 1
C KakVM YCKOPEHMEM ABUrancs, eCnv HavyanbHasi CKOPOCTb IBUXEHUS paBHa 5 M/c?

3. 6.Mepuon BpaweHus NnatopMbl KAPyCenbHOro cTaHka 6 ¢. Haintn ckopocTb KpaiHmnx
TOYEK NNaTopMbl, yAaneHHbIX 0T OCU BpaleHusl Ha 4 M.

BapwmaHT 10.

1. 4.YpaBHeHWs OBUXEHUS OBYX TeNn 3agaHbl BblpaxeHuamm: X1=30-2t, Xo=2+8t. Haintun
BPEMS U MECTO BCTPEUM TeN. YKaxXunTe sug ABUXEHUS.

2. 5.ABT0byc 3a 5 ¢ npowen nytb 50 M. Kakyto ckopocTb Nprmobpen OH B KOHLE NyTW U C

KaKol Ha4yanbHOWM CKOPOCTbIO ABUrasncs, €Cnum YCKOpeHne npv OBMXEHUN paBHO 2 M/C 2
?

3. 6.KakoBO LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHNE Noe3aa, OBNXYLErocs no 3akpyrneHnio
pagmycom 250 M co ckopocTbio 20 m/c?
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BapwuaHT 11.

1. 4.YpaBHeHUs OBUXEHUSA ABYX Ten 3af4aHbl BbipaxeHuamu: X1=25-5t, X,=5+3t. Hantn
BPEMS N MECTO BCTPEUM TEN. YKAXNTE BN ABUXEHUS.

2. 5.Tponneibyc 3a 8 c npowen nyTb 72 M. Kakyto cKopocTb Nprobpen OH B KOHLE NyTH 1
C KakuM yCKOpeHneM OBUrancs, eCnn HavanbHas CKOpOoCTb ABUXEHUS paBHa 5 M/c?

3. 6.[lepvon BpaweHnsa nnatgopmbl KapycenbHoro ctaHka 10 ¢c. Haintn ckopocTb KpanHux
TOYeK NnaTgpopMbl, yoaneHHbIX OT OCK BpaLeHUs Ha 5 M.

BapwuaHT 12.

1. 4.YpaBHeHUs OBMXEHUs OBYX Ten 3agaHbl BbipaxeHmamu: X1=15-t, Xo=5+10t. Hantn
BPEMS M MECTO BCTPeUM Ten. YKaxunte BuL OBUXEHUS.

2. 5.ABT06YC 3a 3 ¢ npowen nytb 60 M. Kakyto ckopocTb Nprobpen OH B KOHLIE MYyTW 1 C

Kakowr HavyanbHom CKOpPOCTbIO OoBurancs, ecnm yckopeHue npu asnxeHnnm pasHoO 2 M/c 2
?

3. 6.KakoBO LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHUE NOE3 A, OBMXYLErOCs No 3aKpyrNeHNI0
pagmycom 100 M co ckopocTbio 10 m/c?
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